

『英語ができればフランス語ここに極まる!』正誤表 2023.6.1

ページ	修正箇所	誤	正
p.58	下から9行目	wtwo	two
p.73	下から5行目	tu	to
p.146	上から11行目	選択肢 elle, monter	重複のため削除
p.176	下から16行目	de puis	depuis
p.176	下から13行目	3月	5月
p.185	上から11行目	あなたは	私たちは
p.193	上から11行目	まさしく彼です	昨日、私の財布を盗んだのは、まさしく彼です。
p.198	上から6行目	vas courir	vas, courir
p.214	下から7行目	「妻が」重複	重複のため最初の「妻が」を削除
p.226	上から3行目、5行目	洗って	拭いて
p.226	上から7行目	洗い	拭き
p.232	下から12行目	路上駐車	歩道上の駐車
p.232	下から7行目	se se disputer	de se disputer
p.247	上から10行目(書き換え箇所)	cravat à Yokohama	cravat rayéet à Yokohama
p.262	上から8行目	速達の書簡	書留の書簡